初夏『膜』

A ETUDE HOUSE 草本蜂蜜多效滋润面膜

【"膜"咒关键词】蜂蜜和四种草本成分的相遇,温和解决各种皮肤问题

蕴含四种纯天然草本成分。红参营养丰富,赋予肌肤活力, 打造有弹性的肌肤;人参所含养分则令面色红润,更滋润;当归 含多种有机能成分,有效缩小毛孔并镇静肌肤;百年草花蕊含有 食物纤维和钙质,有效清洁肌肤老化角质。

洗颜专科

凝润深透保湿柔肤露 DIY 面膜

【"膜"咒关键词】独创的"微分子乳化技术"将营养成分变 为微小颗粒,更易吸收,保湿美白同步搞定

在专用的面膜纸上浸透清水后挤干,滴入适量的柔肤露就制成了一张具有双重功效的保湿美白面膜。内含丰沛的维生素C衍生物和双重透明质酸保湿成分以及蜂皇浆精华美容成分,补给肌肤充足水分的同时还兼具美白功能。因含有精油散发微微清香,质地轻柔不粘腻,打造清爽舒适的肌肤触感。

SKINVITALS

蕾丝水漾面膜

【"膜"咒关键词】将蕾丝元素与水凝胶相结合,开启了面膜时代的新纪元

富含樱花、百年草、石花草的提取物,能够为肌肤密集补水与保湿,让肌肤持久水润长达 100 个小时,成为你肌肤的急救包。水凝胶材质是一种通过对皮肤温度的感应而渗透到肌肤的新概念剂型,营养成分渗透至肌肤底层,不带来任何负担与粘稠感,再加上蕾丝伸缩自如的特质,可以真正做到紧贴肌肤,让概面畸迹或一种宣码

让敷面膜变成一种享受。

- FANCL

彻夜补湿修护凝膜

【"膜"咒关键词】利用酣睡中的护肤黄金时间给肌肤充电

FANCL 面膜专家集合多年无添加美容的科技成果,陆续研发出的无防腐剂的新产品之一。用于晚间护肤程序之后,其中保湿的透明质酸钠会源源释放水分,加倍补湿;丝绸蛋白则形成柔滑凝膜,紧紧锁住所有护肤精华,彻夜修护滋养不停歇。当身体较疲累时,尤其适用。

紧致修护眼膜

【"膜"咒关键词】多重功效 轻盈水感

能为眼部皮肤密集补湿,抚平干纹、淡化细纹;并有效消退 自由基造成的肤色暗哑与黑眼圈等一系列问题,活肤紧肤,预 防松弛。眼膜质感清润,含丰富补湿精华,不会引发脂肪粒,可 安心地天天使用。





资深美容专家,中国流量第一的美容博客,芳玑品牌创立者。具有很强的美容品分析能力,熟知最新国际美容科技资讯,著有各类美容护肤书籍与杂志。小编在维肌泉全新水漾蕾丝系列新品

发布现场采访到了这位美容达人。

Q&A

Q1:您多久敷一次面膜?可否分享一下您的敷面膜的诀窍?

我这边可以和大家分享一下我的心得,其实大家普遍会关注 在敷面膜的时间、频率或是种类上,却忽视了敷前与敷后的工作。 在敷面膜前的准备工作也是很重要的,除了清洁脸部以外,应该适 当地拍打爽肤水,让肌肤保持在湿润状态,这样会更容易吸收精华 与营养。而在敷完面膜后,如果脸部直接暴露在空气中,水分和精 华会很快蒸发掉,所以我们可以轻拍脸部然后马上涂面霜,这样的 话就能将刚才吸收到的水分和精华锁住,达到持久的保湿效果。

Q2:该挑选什么样的面膜度过炎炎夏季? 使用时有什么要注意的吗?

夏天很多女性会呆在空调房,肌肤容易干燥,而且加上炎热的天气,水分缺失是最大的困扰,所以夏天的话补水保湿型面膜是不可或缺的;那夏日的紫外线也是最强的时候,容易让肤色黯淡,我们需要更深层的美白,所以可以挑选美白型面膜进行护理。在夏天敷面膜一定要注意时间,我还是建议晚上敷,夜晚是皮肤美容的黄金时间,还有最佳的时间是15-20分钟,营养被吸收了,水分也不会倒流,是比较合适的,所以大家不要看着韩剧忘了时间,这样的话水分流失,护肤的效果只会适得其反。

Q3:对于此次新的蕾丝面膜您是否试用过,有何感受呢?

当然有。首先吸引到我的地方是该面膜在澳洲的销量排名第一,受到全球30多个国家地区女性的追捧与喜爱。通过天然的植物成分、专业的科学技术与医学有效成分相结合,根据女性不同的皮肤状况,提供多款不同功效且功效卓业的面膜系列,满足了人们对美肤与健康的双重需求。这个系列的面膜是将蕾丝元素与水凝胶相结合,可以让肌肤完全地吸收,可以真正做到紧贴肌肤,让敷面膜的过程变得很动人。

Q4:不同年龄层次的女生,在选择面膜上有没有什么区分呢?不同的肤质,不同的年龄段,皮肤的质地和吸收力都有所不同,建议大家一定要按照自己的年龄和周围环境来选择相应的面膜。比方说 25 岁前的女生要注重补水和维生素,因为这个年龄段皮脂腺分泌比较旺盛,深层清洁也很必要;25-30 的女生皮肤处于转折时期,一周最好保证做两次的补水面膜;30 以上的肌肤开始出现小皱纹和色素沉淀,可以选择含有果酸和维生素的面膜,既能保湿又能去死皮;40 岁之后的皮肤变得松弛而敏感,建议可以采用营养面膜,最好在去角质后进行,增强皮肤的弹性。

Q5:在未来您还希望看到何种类型的面膜?

敷面膜已经是现代人的一个生活常态了,在大众美容观念越来越根深蒂固后,我想女性对于面膜的追求也会越来越高,高品质和高性价比的面膜系列将会成为趋势。如果说是更多类型的话,我想是不是能从材质出发?比如说是否可以在一张面膜上出现两种材质,那我们敷在脸上的话就可以体验两种不同的功效,这将会非常有意思。